

驾照直考预约首日仅一人报名

多数市民对政策还没有完全吃透

本报青岛3月21日讯(记者 张晓鹏 通讯员 曲海青 季心龙) 21日是青岛试点驾照自学直考的相关政策后,接受市民直考预约的首日。当日,有上百名市民来到市车管所办公点咨询直考车辆报名事宜,仅有一人提交了科目一的报名申请,大多数市民因为对政策没有完全吃透没有报名。

21日一早,在市车管所,家住市南区68岁的市民周先生正在填写科目一申请表,准备报名驾照自学直考,但一听到车管所工作人员说报名后必须本人提供一辆练习车和一名随车指导人员时,周先生顿时傻了眼。“我儿子有车,我可以使用我儿子的车来练习,但没想到还需要自己找一位随车指导人员。”周先生说,他没有完全理解驾照自学直考的全部政策,误以为只要提供车就可以报名,因此需要回家跟儿子商量一下是否可以给自

己当“教练”,再来决定是否要继续驾照自学直考。

无独有偶,21日下午,一名男子带着三名年轻学员来到市车管所办公点咨询直考车辆报名事宜,“我有车,也符合做随车指导人员的要求,但是我想问一下我能不能一次性带三名学员一起练习。”该男子称自己以前在青岛某驾校做过几年的培训教练,可以胜任“随车指导人员”一职,但得知如果能提供练习车辆又想做随车指导人员,三个月内练习车辆只能让一名学员练车时,当即表示这样就没有改装车的必要了,更别说做“私人陪练”了。

“参加自学直考前提是‘一人一车一陪练’。”市车管所驾培一科相关负责人告诉记者,自学用车首先是营运小型汽车或者小型自动挡汽车,并按规定投保了交通事故责任强制保险等。同时,提供的练习车必须进行副制动装置、辅助后视镜的加装,改装



市民在车管所办公点咨询驾照自学直考事宜。

本报记者 张晓鹏 摄

之后,必须在3个月内进行机动车检验,检验合格后才能作为自学用车。有了符合自学要求的车辆,找到满足随车指导人员要求的“教练”,申请自学的人员就可以进行报名了。最后要着重提醒的是,随车指导人员不得利用自学用车从事

经营性驾驶教学活动,即不允许一辆车同时签注两个或者两个以上的自学人员,也不允许随车指导人员同时教授两个或两个以上的自学人员。自学人员取得驾驶证,间隔满3个月之后,自学用车才能被另一自学人员使用。

暂无个人改装直考车辆

相关链接

直考报名需要哪些材料

据了解,驾照自学直考报名地点在青岛市车辆管理所,报名时申请自学人员需提供《机动车驾驶证自学直考信息采集表》;县级或者部队团级以上医疗机构出具的有关身体条件的证明;自学人员、随车指导人员身份证明;随车指导员机动车驾驶证;自学用车机动车登记证书、行驶证、所有人身份证明;自学用车交通事故责任强制保险等凭证;自学用车加装安全辅助装置后近三个月内的安全技术检验合格证明等一系列凭证。

“今天是驾照直考预约报名的首日,还没有人报名成功,就谈不上有人来改装车辆了。”21日,青岛大栏汽车销售有限公司韩经理告诉记者,据了解,目前还没有个人改装的直考车辆。“不过我们公司前期改装了两辆捷达和一辆斯柯达轿车作为样板改装车,可供想要改装的学员参观。”韩经理说,汽车加装辅助设施时,应当选用符合国家安全标准的产品,提供加装服务的企业应当提供加装设施的产品合格证,并出具改装证明。然后,拿着上述手续到机动车安检机构进行机动车检验。韩经理特别提醒,自学直考用车经过改装之后,必须在3个月内进行机动车检验,检验合格后才能符合自学用车要求。

就是这么实在 双色球再出13注640万

当大家都以为双色球游戏经过上期一口气开出98注一等奖之后要歇一歇的时候,3月20日晚双色球第2016031期开奖,当晚开出一等奖13注,单注奖金为640多万元,在上期双色球一等奖井喷98注的情况下,双色球头奖依然含金量十足。还是那句话,双色球就是这么实在。

本期开奖唯一的遗憾,就是山东省与一等奖擦肩而过。本期一等奖分落十个省市区,其中北京2注,吉林1注,黑龙江1注,浙江2注,安徽2注,江西1注,重庆1注,河南1注,湖南1注,深圳1注,共13注。

福彩大奖在身边

522万福彩大奖火速领奖“钱拿到手才放心”



3月17日,双色球第2016030期摇奖,当期可谓是一发不可收拾,全国共喷出了98注一等奖,奖金5069845元。山东临沂彩民在这期的开奖中,收获了一注一等奖,两注二等奖。一等奖中奖彩民王先生(化名)第二天一早就到临沂市福彩中心办理了兑奖手续,在临沂市乃至山东省都堪称兑奖最快的大奖得主。

生日刚过 大奖来袭

对于王先生来说,这几天无疑是幸运的,他的生日正好是植树节,前几天刚刚过完生日的他,估计也没有想到,五天后,还有另外一份巨大的惊喜正等着他。17日下午下班后,他像往常一样来到妻子张女士(化姓)单位接她回家。在车上,王先生的朋友打来电话,约他一起去聚餐,两人商量后决定立刻过去。可当王先生驱车转过安居小区路

口,看到37131220福彩站时,他就停了下来,说了一句“买张彩票”就走进了投注站。谁也没想到,这次购彩不仅让他收获了猴年临沂首注双色球头奖,还收获了26注三等奖,225注四等奖,400注五等奖和262注的六等奖,投注有奖,总共收获奖金5228155元。

进入2016年以来,双色球的大奖仿佛随着春天的到来逐渐苏醒,今年已有五次头奖井喷。分别是:2016005期,井喷56注一等奖,单注奖金528万;2016011期,井喷43注一等奖,单注奖金537万;2016014

期,井喷45注一等奖,单注奖金525万;2016019期,井喷51注一等奖,单注奖金519万;2016030期,井喷98注,单注奖金506万。如此密集地井喷大奖,并且保证全部奖金在500万元以上,双色球质量齐佳。究其原因,是双色球实现了奖池积累和一等奖出奖的良性循环。奖池的不断积累保证了大奖的成色,同时,一等奖的大量出奖又能够真正让投注者享受高奖池的实惠,而不是用超高奖池让广大投注者“望梅止渴”。奖池高,大奖多,双色球就是这么实在。

(乐彩 刘通)

说了一句:“这得花多少钱啊,之前也没见你中过多少!”王先生什么也没说,只是笑着回了一句,难得这么一次,试试呗。

火速兑奖 只因憋不住

17日21点15分,双色球2016030期摇奖开始,看着红球号码一个个的“蹦”了出来,王先生内心激动不已,当蓝球12像是跟王先生约好的一样出来后,王先生兴奋地跳了起来,看到的却是愣在那里的张女士。据王先生讲,一晚上,两人都没怎么睡好觉,张女士上班的时候还有点懵。领奖时,王先生笑着说:“我是一个闲不住、憋不住的人,知道自己中奖了,头一件事情就是想着赶紧领奖,免得夜长梦多,恨不得插上翅膀飞过来,这不,昨晚上请了假,今天上午就来领奖了。毕竟,钱拿到手里才放心。”

(张建)